
Sistem de Evidență și Monitorizare a Ocupării și Utilizării Cimitirelor din cadrul S.C. Piețe Prest S.A. - GIS

I.D.: 46087508

Data publicarii	06.05.20	Coduri CPV	71354000-4
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Prin crearea unui sistem riguros de evidență a ocupării cimitirilor și de monitorizare a activităților conexe trebuie să se asigure: Posibilitatea efectivă de vizualizare pe hartă a locurilor neutilizate, sau a locurilor în curs de expirare a perioadei de concesiune, sau a spațiilor neutilizate, sau evidențierea locurilor unde este necesară alocarea pubelelor, aleilor sau arborilor. Transparența activității, prin accesul liber al cetățenilor la harta finală afișată la intrarea în cimitir, Creșterea veniturilor Primăriei prin perceperea corectă și completă a taxelor aferente. Trandul Managementului Integrat al activităților instituțiilor a condus la necesitatea implementării unor aplicații bazate pe tehnologia sistemelor informaționale geografice (Geographic Information System - GIS) pentru diferitele utilități publice: rețeaua stradală, rețeaua hidrografică, rețeaua de transport în comun, etc. În acest context, este necesară culegerea unui set de date geografice privind terenurile destinate cimitirelor și obiectele care ocupă aceste terenuri, precum și elaborarea unei aplicații software care să asigure exploatarea și actualizarea datelor respective. Prezentul proiect urmărește inventarierea și înregistrarea în harta digitală (realizată în tehnologie GIS) și în baze de date corelate cu informația spațială a datelor specifice domeniului, în scopul asigurării posibilității de urmărire a aspectelor tehnico-economice referitoare la ocuparea, utilizarea și exploatarea terenurilor destinate cimitirelor din administrația S.C. PIEȚE PREST S.A. ZONELE DE LUCRU Cimitirele care fac obiectul prezentului proiect sunt următoarele: Cimitir Sf. Ioan - Calea lui Traian - Sud, Ramnicu Valcea - suprafața 3.17 ha - Număr estimativ locuri de veci - 4.622 Cimitir Cetățuia - Strada Barajului nr. 51, Ramnicu Valcea - suprafața 4.33 ha - Număr estimativ locuri de veci - 5.215
